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【 放課後等デイサービス評価表の集計結果（保護者向け） 】 

 

公表：令和５年２月１5日（水） 

事業所名：発達支援センター さとしょう 

 

 チェック項目 はい どちらと 

もいえない 

いいえ   ご意見    改善点 

環

境 

・

体

制

整

備 

① 子どもの活動等のスペース 
が十分確保されていますか 

 ４ ３  １ もう少し広い方 
が望ましい。 

活動内容により別室 
を借りたり、公園へ 
行くなど、場所の工 
夫をしています。 

② 職員の配慮や専門性は適切で 
すか 

 ７  １  ０   

 
適 
切 
支 
援 
の 
提 
供 

③ 子どもと保護者のニーズや課 
題が客観的に分析され上で放 
課後等デイサービス計画が作 
成されていますか 

 ８  ０  ０   

④ 活動プログラムが固定化され 
ないよう工夫されていますか 

 ８  ０  ０  様々な経験ができる 
よう活動計画を立て 
ていきます。 

⑤ 放課後児童クラブや児童館と 
の交流や、障害のない子ども 
と交流する機会がありますか 

 ２  ３  ２ 分からない・・１ 
特に必要とも思 
わない。 
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⑥ 支援の内容、利用者負担等に 
ついて丁寧な説明がなされま 
したか 

 ８  ０  ０   

⑦ 日頃から子どもの状況を保護 
者と伝え合い、子どもの発達 
の状況や課題について共通理 
解できていますか 

 ８  ０  ０   

⑧ 保護者に対して面談や、児童 
に関する助言等の支援が行わ 
れていますか 

 ８  ０  ０   

⑨ 保護者同士の連携が支援され 
ていますか（親の会の紹介等） 

 ６  ２  ０  ・地域の保護者の居 
場所など、資源を情 
報提供します。 

⑩ 子どもや保護者からの苦情に 
ついて、対応の体制を整備す 
るとともに、子どもや保護者 
に周知・説明し、苦情があっ 
た場合に迅速かつ適切に対応 
していますか 

 ７  １  ０  ・苦情があった場合 
は迅速な対応に努め 
ます。 
・意見や要望が言い 
やすい関係を作ります。 

⑪ 子どもや保護者との意思の疎 
通や情報伝達のための配慮が 
なされていますか 

 ８  ０  ０   

⑫ 定期的に会報やホームページ 
等で活動概要や行事予定、連 
絡体制等の情報や業務に関す 
る自己評価の結果を子どもや 
保護者に対して発信されてい 
ますか 

 ５  ３  ０ ・こちらが調べて 

いないので分から 

ない。 

ホームページに掲載し 
ます。 

⑬ 個人情報に十分注意されてい 
ますか 

 ７  １  ０  個人情報の取り扱い 
については十分留意 
するよう職員間で徹 
底しています。 

非 
常 

⑭ 緊急時対応マニュアル、防犯 
マニュアル、感染症対応マニ 

 ８  ０  ０  各マニュアルについ 
て掲示するなど、保 



時 
等 
の 
対 
応 

ュアルを策定し、保護者に周 
知・説明されていますか 

護者にも周知してい 
きます。 

⑮ 非常災害の発生に備え、定期 
的に避難、救出、その他必要 
な訓練が行われていますか 

 ６  ２  ０  定期的に、避難訓練 
を実施し、保護者に 
もお知らせします。 

満 
足 
度 

⑯ 子どもは通所を楽しみにして 
いますか 

 ８  ０  ０   

⑰ 事業所の支援に満足していま 
すか 

 ８  ０  ０   

 
回収率 ８名／１８名中 ４４％ 

    

〈その他意見〉 

 ・学校の終わりが１５：４０で、木曜日の活動が十分に確保できないため、小学生は別曜日を活動日に 

する等検討してほしい。（送迎や家事等のやりくりも大変） 

 

 

 

 

 

 

◎この「保護者からの事業所評価の集計結果」は保護者の皆様に「放課後等デイサービス評価表（保 

護者向け）」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。                            
   
  
アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

 集計結果をもとに今後の支援に活かしていきますので、引き続きどうぞよろしくお願いいたします。 
 
  
その他、ご不明な点がございましたらスタッフまでお声掛けください。 

 


